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Prof. Dr. Wolfgang Kerber

European Competition and Regulatory Policy

LV-Nr. 02-698-015, erfasste Fragebögen = 29

Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Veranstaltung zustimmen.Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Veranstaltung zustimmen.

Die Vorlesung verläuft nach einer klaren Gliederung. stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der Dozentin/Dem Dozenten scheint der
Lernerfolg der Studierenden wichtig zu sein.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in gestaltet die Vorlesung interessant. stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in verhält sich den Studierenden
gegenüber freundlich und respektvoll.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in geht auf Fragen und
Anregungen der Studierenden ausreichend ein.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in verdeutlicht die Verwendbarkeit
und den Nutzen des behandelten Stoffes.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Art wie die Vorlesung gestaltet ist, trägt zum
Verständnis des Stoffes bei.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in setzt gute Hilfsmittel (z.B.
Folien, Präsentationen, Literaturliste, Skript) zur
Unterstützung des Lernens ein.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in fördert mein Interesse am
Themengebiet.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in nutzt die zur Verfügung
stehende Zeit für das Wesentliche.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in macht die Zusammenhänge
deutlich.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der/Die Dozent/in drückt sich klar und verständlich
aus.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Vorlesung gibt einen guten Überblick über das
Themengebiet.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Schwierigkeit der Lehrveranstaltung ist... viel zu hochviel zu niedrig n=28
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s=0,5
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Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist... viel zu großviel zu gering n=27
mw=3,6
s=0,8
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Das Tempo der Lehrveranstaltung ist... viel zu hochviel zu niedrig n=29
mw=3,3
s=0,6
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Insgesamt bin ich mit dem/der Dozenten/Dozentin als
Veranstaltungsleiter/in
sehr zufrieden.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Insgesamt bin ich mit der Lehrveranstaltung sehr
zufrieden.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Größe des Veranstaltungsraums ist angemessen. stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Ausstattung des Veranstaltungsraums ist
angemessen.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Akustik im Veranstaltungsraum ist gut. stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die zeitliche Organisation der Veranstaltung (Block
vs. semesterbegeleitend,
Terminierung, Dauer) ist gut.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Wie viel haben Sie in dieser Veranstaltung gelernt? sehr vielsehr wenig n=28
mw=4,1
s=0,8
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Wie groß war Ihr Interesse am Veranstaltungsthema
vor Beginn der Veranstaltung?

sehr großsehr gering n=28
mw=3,3
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Was waren die Gründe für den Besuch der Veranstaltung? Mehrfachnennung möglich
n=29wichtig für die Prüfung 34.5%

Pflichtveranstaltung 13.8%

aus besonderem Interesse 37.9%

um einen Überblick über das Fach zu erhalten 51.7%

wegen der Person des/der Dozent/in 41.4%

andere 6.9%

Wie viel Zeit wenden Sie im Durchschnitt pro Woche (außerhalb
der Veranstaltung) für die Erarbeitung des Stoffes auf? (Angabe
in Stunden; bitte runden Sie)

n=26
mw=4,2
s=1,6

0 0%

1 0%

2 19.2%

3 15.4%

4 23.1%

5 26.9%

6 3.8%

7 3.8%

mehr als 7 7.7%

An wie vielen Sitzungen der Veranstaltung haben Sie gefehlt?
n=26
mw=2,3
s=1,4

0 7.7%

1 23.1%

2 26.9%

3 11.5%

4 11.5%

mehr als 4 19.2%

In welchem Semester sind Sie gegenwärtig (in Ihrem Hauptfach)
eingeschrieben?

n=27
mw=3,2
s=1,6

1 3.7%

2 44.4%

3 18.5%

4 14.8%

5 7.4%

6 7.4%

7 0%

8 0%

mehr als 8 3.7%

Hauptfach; bei Lehramt 1. Fach (bitte Code von beiliegender Liste einfügen):

/ (4 Nennungen)

02/001

02/008 (17 Nennungen)

02/009 (2 Nennungen)
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02/011 (2 Nennungen)

nur für Lehramt: 2. Fach (bitte Code von beiliegender Liste einfügen):

/ (29 Nennungen)

Mit welchem Abschluss endet Ihr derzeitiger Studiengang (im Hauptfach)?
n=28Bachelor 0%

Master 100%

Diplom 0%

Magister 0%

Staatsexamen für das Lehramt 0%

Staatsexamen (Jura, Med., Pharm.) 0%

Kirchliches Examen 0%

Promotion 0%

Sonstiger Abschluss 0%

Geschlecht:
n=18männlich 77.8%

weiblich 22.2%

keine Angabe 0%

Was gefällt Ihnen an dieser Veranstaltung besonders gut?

All the topics

EASY APPROACH TO APPLYING LEGAL TERMS IN ECONOMICS

Good discussion between lecturer and students

I like to work on the written assignments because it helps me to have a better understanding of the topic.

It would be better to differentiate the questions from the worksheet to those in the colloquium.

Prof. Kerber is able to give a very deep insights into all the discussed matters.

The 50 / 50 ratio of essays and exam for the grade

The course was well organised and well structured.

The practical examples & how real life economic questions are treated by regulation authorities

Was gefällt Ihnen an dieser Veranstaltung besonders schlecht?

Some case studies

THE DISCUSSIONS ON THE PAPERS SHOULD BE IN GROUPS TO MAKE IT MORE INTERACTIVE AND ENHANCE STUDENT
PARTICIPATION

The room +2/0090 AA !

Too much deliverables

mandatory attendance
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Profillinie
Teilbereich: 02-Wirtschaftswissenschaften
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Wolfgang Kerber
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

European Competition and Regulatory Policy

Vergleichslinie: 02 VL (FEVOR_EN, WiSe 17/18, 18 Umfragen, n = 512)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Veranstaltung zustimmen.Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Veranstaltung zustimmen.

Die Vorlesung verläuft nach einer klaren
Gliederung.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,4 md=5,0 s=0,9
n=500 mw=4,4 md=5,0 s=0,8

Der Dozentin/Dem Dozenten scheint der
Lernerfolg der Studierenden wichtig zu sein.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,7 md=5,0 s=0,5
n=500 mw=4,3 md=4,0 s=0,8

Der/Die Dozent/in gestaltet die Vorlesung
interessant.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,1 md=4,0 s=1,0
n=500 mw=4,0 md=4,0 s=0,9

Der/Die Dozent/in verhält sich den Studierenden
gegenüber freundlich und respektvoll.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,8 md=5,0 s=0,4
n=502 mw=4,7 md=5,0 s=0,6

Der/Die Dozent/in geht auf Fragen und
Anregungen der Studierenden ausreichend ein.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,8 md=5,0 s=0,4
n=476 mw=4,4 md=5,0 s=0,8

Der/Die Dozent/in verdeutlicht die Verwendbarkeit
und den Nutzen des behandelten Stoffes.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,4 md=5,0 s=0,8
n=500 mw=4,0 md=4,0 s=0,9

Die Art wie die Vorlesung gestaltet ist, trägt zum
Verständnis des Stoffes bei.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,5 md=5,0 s=0,6
n=498 mw=4,0 md=4,0 s=0,9

Der/Die Dozent/in setzt gute Hilfsmittel (z.B.
Folien, Präsentationen, Literaturliste, Skript) zur
Unterstützung des Lernens ein.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,4 md=5,0 s=0,9
n=501 mw=4,2 md=4,0 s=0,9

Der/Die Dozent/in fördert mein Interesse am
Themengebiet.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,2 md=4,0 s=0,9
n=502 mw=3,9 md=4,0 s=1,0

Der/Die Dozent/in nutzt die zur Verfügung
stehende Zeit für das Wesentliche.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,5 md=5,0 s=0,6
n=497 mw=4,2 md=4,0 s=0,8

Der/Die Dozent/in macht die Zusammenhänge
deutlich.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,3 md=4,0 s=0,8
n=498 mw=4,1 md=4,0 s=0,8

Der/Die Dozent/in drückt sich klar und verständlich
aus.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,5 md=5,0 s=0,7
n=501 mw=4,4 md=5,0 s=0,8

Die Vorlesung gibt einen guten Überblick über das
Themengebiet.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,4 md=4,5 s=0,7
n=500 mw=4,3 md=4,0 s=0,8

Die Schwierigkeit der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig viel zu hoch
n=28 mw=3,4 md=3,0 s=0,5
n=503 mw=3,4 md=3,0 s=0,6

Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist... viel zu gering viel zu groß
n=27 mw=3,6 md=3,0 s=0,8
n=502 mw=3,6 md=3,0 s=0,7

Das Tempo der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig viel zu hoch
n=29 mw=3,3 md=3,0 s=0,6
n=503 mw=3,3 md=3,0 s=0,6

Insgesamt bin ich mit dem/der Dozenten/Dozentin
als Veranstaltungsleiter/in
sehr zufrieden.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,6 md=5,0 s=0,7
n=502 mw=4,3 md=4,0 s=0,8

Insgesamt bin ich mit der Lehrveranstaltung sehr
zufrieden.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,4 md=5,0 s=0,8
n=499 mw=4,0 md=4,0 s=0,9

Die Größe des Veranstaltungsraums ist
angemessen.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,5 md=5,0 s=0,8
n=504 mw=4,4 md=5,0 s=0,9

Die Ausstattung des Veranstaltungsraums ist
angemessen.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=29 mw=4,6 md=5,0 s=0,5
n=501 mw=4,6 md=5,0 s=0,7

Die Akustik im Veranstaltungsraum ist gut. stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,5 md=5,0 s=0,7
n=498 mw=4,5 md=5,0 s=0,7

Die zeitliche Organisation der Veranstaltung (Block
vs. semesterbegeleitend,
Terminierung, Dauer) ist gut.

stimme
überhaupt

nicht zu

stimme voll zu
n=28 mw=4,4 md=4,5 s=0,7
n=501 mw=4,2 md=5,0 s=1,0
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Wie viel haben Sie in dieser Veranstaltung gelernt? sehr wenig sehr viel
n=28 mw=4,1 md=4,0 s=0,8
n=502 mw=3,9 md=4,0 s=0,8

Wie groß war Ihr Interesse am Veranstaltungsthema
vor Beginn der Veranstaltung?

sehr gering sehr groß
n=28 mw=3,3 md=3,0 s=1,0
n=500 mw=3,6 md=4,0 s=1,0




